

湄公河中国船员遇害案二审宣判

对糯康等人的死刑判决不变



二十六日云南省高级人民法院对湄公河中国船员遇害案进行二审宣判 (新华社发)

于2011年10月5日在湄公河缅甸和泰国水域劫持中国船只“玉兴8号”“华平号”，并枪杀中国船员，运输大量毒品的犯罪行为；为劫持往来船只、索取财物，于2011年4月2日至6日在湄公河缅甸水域劫持中国船只、绑架中国公民、勒索巨额赎金的犯罪行为，事实清楚，证据确实、充分，足以认定。

云南省高级人民法院认为，糯康等6名上诉人的行为触犯《中华人民共和国刑法》关于危害公共安全、侵犯公民人身财产权利、妨害社会管理秩序的罪名及刑罚规定，分别构成故意杀人罪、运输毒品罪、劫持船只罪、绑架罪。其中上诉人糯康、桑康、乍萨、依莱的行为分别构成故意杀人罪、运输毒品罪、劫持船只罪、绑架罪；扎西卡、扎波的行为分别构成故意杀人罪、劫持船只罪、绑架罪；扎拖波的行为构成劫持船只罪。原审判决认定罪名准确。6名上诉人犯罪手段特别残忍，犯罪情节特别恶劣，犯罪后果特别严重，均应依法予以严惩，并应依法对原审45名附带民事诉讼原告人承担连带赔偿责任。

此前，云南省高级人民法院于12月20日对此案进行了二审开庭审理，充分听取了各上诉人的上诉理由，审阅了全案案卷材料和各辩护人、诉讼代理人的辩护意见和代理意见，听取了云南省人民检察院的检察意见，并对案件进行了全面综合评议。

根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的规定，对糯康、桑康、乍萨、依莱、扎西卡的死刑裁定，将依法报请中华人民共和国最高人民法院核准。被害人的部分亲属，老挝、泰国驻昆明领事馆官员及各界群众，媒体记者300余人旁听了宣判。

□新华社昆明12月26日电(记者 王研)

26日，云南省高级人民法院对湄公河中国船员遇害案进行二审宣判，对糯康等6名上诉人(原审被告)故意杀人、运输毒品、绑架、劫持船只案的上诉作出裁定：驳回上诉，维持对糯康、桑康·乍萨、依莱、扎西卡的死刑判决，维持并核准对扎波死刑、缓期二年执行的判决，维持对扎拖波有期徒刑八年的判决。

云南省高级人民法院经审理查明，昆明市中级人民法院在一审认定糯康犯罪集团为报复中国船只和船员，勾结泰国不法军人，

我国最长寿老人127岁!

□新华社北京12月26日专电

我国最长寿老人是谁?年龄有多大?26日,这些谜底在第五届中国十大寿星、第三届中国十大百岁夫妻排行榜揭榜暨2012中国最佳风采寿星颁牌活动中揭开。

来自广西壮族自治区巴马瑶族自治县的瑶族女寿星罗美珍以127岁的高龄蝉居十大寿星榜首,来自海南省临高县的汉族老寿星张万经和妻子王玉秀夫妇以两人年龄之和214岁列居十大百岁夫妻榜首。

中国老年学学会还发布调查数据称,截至2012年10月16日,全国(不包括港、澳、台地区)健在百岁老人达到47773人,其中女性占八成。这是中国老年学学会第四次向社会公布百岁老人的相关数据。

中国老年学学会常务副会长赵宝华分析指出,在去年的统计中,百岁老人男性明显少于女性,男性百岁老人健在9505人,占总数的19.9%;女性百岁老人健在38268人,占总数的80.1%。

找人来“顶缸”自己难逃掉 长沙依法办理官员醉驾肇事“顶缸”案

□新华社长沙12月26日专电

近日,有网帖曝长沙市一位公职人员醉驾肇事且事后找人“顶缸”。26日,记者从长沙市有关方面获悉,长沙市岳麓区招商局负责人夏某涉嫌肇事已向警方投案自首,执法机关正依法办理此案。

记者从长沙市了解到,17日晚,长沙市湘江西岸城区发生一起严重交通事故,一名13岁中学生过马路时不幸被一辆小车撞倒后经抢救无效死亡。事故发生数日后,有网帖举报称肇事车主为一

名当地官员,且有醉驾肇事并找人“顶缸”行为。

26日,记者从长沙市相关部门获悉,肇事者系长沙市岳麓区招商局负责人夏某。事故发生后,夏某虽立即将伤者送往医院且配合交通事故处理,但其间确实发生过有人向交警部门自称肇事驾驶人、夏某自称乘车人的情形。经过执法人员调查,夏某即承认自己为驾驶人并向警方自首。

目前,这起事故调查工作仍在有序开展,长沙市岳麓区和公安机关都表示将严格依照法律程序办理该案。



破冰投食喂斑海豹

12月26日,在山东省烟台市东炮台海滨风景区海豹湾,工作人员为斑海豹破冰。当日,山东省烟台市东炮台海滨风景区海豹湾冰情加重,景区工作人员实施人工破冰,并为斑海豹投放食物和维生素,保障斑海豹的正常生活。(新华社发)

投毒杀候鸟 自己被刑拘

□新华社长沙12月26日专电(记者 黄兴华)

湖南省沅江市农民孙某某因毒杀野鸭、大雁等越冬候鸟,被执法人员抓个正着。日前,当地警方已依法对其进行刑事拘留。

12月19日,湖南东洞庭湖国家级自然保护区管理局工作人员接到群众举报,称有人在保护区缓冲区的东洞庭湖煤炭湾水域投放毒药诱杀野鸭、大雁等越冬候鸟。

接到举报后,保护区马上组织人员开展调查,并安排人员蹲点。12月21日中午,蹲点人员发现,非法毒鸟人孙某某在东洞庭湖

水域的煤炭湾将毒死的野鸭、大雁等越冬候鸟装进自家机船准备外运。获知消息后,保护区立即联合岳阳市武警舰艇大队、岳阳市森林公安局直属大队干警火速赶往案发地,并通知正在案发地的协管员何意如等人赶往煤炭湾拦截,最终在穷追近20公里后将孙某某的机船截停。

经检查,孙某某机船内共装有被其毒死的野鸭、大雁等越冬候鸟20余只。因孙某某已涉嫌刑事犯罪,依据法律规定,保护区已将此案移送岳阳市森林公安局处理。日前,犯罪嫌疑人孙某某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

TOYOTA 洛阳富源丰田

洛阳市占地大
设备全、技术先进的4S店

一汽丰田洛阳富源店
12月30日盛大开业

猜天气赢大奖

即日起打电话,猜对开业当日天气(晴或阴天),即有机会获得

晴天 & 阴天
(以有无太阳为准)

◆百元电话卡一张 ◆一年免费洗车 ◆500元保养代金券
三重豪礼同时拥有,名额有限,赶紧拿起电话竞猜吧!

详询: 60602888 60602999
地址: 洛阳市开元大道西端路南(高速路口处)

http://e.weibo.com/534905676

一汽 TOYOTA